Le périmetre du cercle et I'aire du disque

Le périmetre du cercle est :
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P=DiamétrexT=DxT ; avecT1=3.14

La surface du disque est :
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Le centre

':5 o I:-I

A= Rayon x Rayon x T = RxRxTT

Exercice 1: Calcule le périmetre d’un
cercle de rayon R=5cm

Exercice 2: Calcule l'aire d’un disque de rayon
R=5cm

Exercice 3 : Calcule le périmetre de la
figure ci-dessous

12 cm

12cm

Exercice 4: Calcule le l'aire de la figure
ci-dessous

Exercice 5 : Calcule le périmeétre et 'aire de la figure ci-dessous sachant que le rayon du
grand disque est R,=3 cm et le diametre du petit disque est D,=4cm







